Zomerkamp Stichting Jeugdbelangen Nuland  
  
Het thema van dit jaar is “Beestenboel”.  
Het wordt op maandag 22 augustus, dinsdag 23 augustus en woensdag 24 augustus weer een groot feest op het veld van Jozefoord.  
  
In april hebben de kinderen zich ingeschreven voor het zomerkamp. Er hebben zich ruim 250 kinderen aangemeld, dus dat wordt een groot spektakel in de bossen van St. Jozefoord.   
  
Tijdens deze dagen zullen er weer allerlei leuke sportactiviteiten en spelletjes plaats vinden. De voorbereiding hiervoor is al in volle gang en de vrijwilligers zijn super actief bezig om het zomerkamp weer onvergetelijk te maken.   

Heb je thuis nog dierenknuffels of dierenspullen waar je niks meer mee doet, dan is de werkgroep aankleding veld er erg blij mee, om het zomerkamp mooi aan te kleden voor de kinderen. Je mag de spullen dan inleveren bij Greet van Lijssel: Duyn en Daelseweg 12B
  
Even nog wat belangrijke zaken voor de kinderen en ouders van het zomerkamp:  
Maandag: ontvangst kinderen om 9.00 uur bij de poort van jozefoord. 
De kinderen komen op het veld aan en gaan in de juiste rij staan (kleine groepen meisjes, kleine groepen jongen, grote groepen meisjes, grote groepen jongens, schoolverlaters meisjes, schoolverlaters jongens). Hier trekken de kinderen een kaartje. 
Op dat kaartje wordt de naam geschreven en in dit groepje zit het kind het gehele kamp.  
Om 18.30 uur toneel (alle ouders van harte welkom) om 19.00 uur ophalen kinderen groep 3 t/m 5. Ophalen kinderen groep 6 t/m 8 om 23.30 uur m.u.v. de schoolverlaters. 
Als u uw kind ophaalt om 19.00 uur of om 23.30, omdat hij of zij niet blijft slapen, meldt uw zoon of dochter af bij de leiding van de groep. Zij zullen tijdens de ophaalmomenten te vinden zijn bij het kraampje.  
  
Dinsdag: Om 18.30 uur toneel (alle ouders zijn van harte welkom) om 19.00 uur ophalen kinderen groep 3 t/m 5.   
Ophalen kinderen groep 6 t/m 8 om 23.30 uur m.u.v. de schoolverlaters.  
  
Woensdag: Ontvangst kinderen om 9.00 uur. 
13.30 uur afsluiting van het kamp op het veld van Jozefoord.  
De afsluiting bestaat uit een aantal spetterende optredens van de kinderen en de toneelgroep zal het kamp op een mooie manier afsluiten.   
Iedereen is van harte welkom vanaf 13.30 uur op het veld van Jozefoord. Tijdens de afsluiting moet iedereen op het veld blijven.  
        
Wat heb je nodig? 
· Bord, beker, soepkop, bestek en theedoek met je naam erop  
· Lunchpakketje voor maandagmiddag   
· Oude kleren, badkleding en handdoek, regenkleding, extra schoenen, laarzen
· Energiedrank mag niet mee op kamp.  
  
Blijf je slapen?  
Breng dan ook een bed (bij voorkeur geen luchtbed), slaapzak, pyjama, handdoeken en toiletspullen mee.  
 
